



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO  
CAMPUS SALGUEIRO

### RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

Na portaria nº 108, de 13 de outubro de 2015, que tem por objeto fiscalização e acompanhamento do Contrato nº 30/2015:

**Onde se lê:** RELATIVO AO PROCESSO Nº 23418.000139/2015-61.

**LEIA-SE:** RELATIVO AO PROCESSO Nº 23418.000139/2014-61.

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'ERIVERTON DA SILVA RODRIGUES', written over a horizontal line.

Eriverton da Silva Rodrigues  
Diretor Geral  
Portaria 156, de 18/03/2015